

『リハビリテーション医療における安全管理・推進のためのガイドライン（第2版）』

（2018年11月15日印刷分）訂正

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございました。

本書に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2022年11月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p.112 13行目 1. ⑩	⑩座位でめまい，冷や汗， <u>眠気</u> 等 がある場合（CQ10）	⑩座位でめまい，冷や汗， <u>嘔気</u> 等 がある場合（CQ10）